
賛成

9家庭

22.5％

反対

15家庭

37.5％

どちらでもよい

16家庭

40%

アンケート結果 ５２家庭中４０家庭 回答率７６％

運動会の開催場所について

晴天時であっても体育館での開催についてどうお考えですか？

良かった

23家庭

57％

つまらなかった

2家庭

5％

どちらでもよい

10家庭

25％

無回答

5家庭

13%

親子遠足について

補助金がなくなってしまい保護者様の負担を考慮して今年度は初めて丸山公園となり

ましたがどうでしたでしょうか？

希望する

7家庭

17.5％

希望しない

13家庭

32.5％

どちらでもよい

20家庭

50％

バスでの遠足に戻った場合、場所によっても異なりますが1家庭あたりバスの料金が

5,000円程度になる事が予想されますがバスでの遠足を希望しますか？

復活して欲しい

10家庭

25％

やらなくてもよい

12家庭

30％

どちらでもよい

18家庭

45％

夏祭りについて

乳児は山車に乗ってご近所をまわっていましたが感染症予防・暑さや泣いてしまう

などの配慮からここ数年は行っておりませんでしたがどうお考えですか？

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


